

追踪报道▶▶

# 齐鲁宾馆原定爆破时间推迟

## 可能27日早晨6时爆破,居民和酒店客人需提前撤离



22日下午,齐鲁宾馆的一、二层已经完全被掏空。 本报记者 李飞 摄

本报1月22日讯(记者 李飞 实习生 任辉) 1月18日,本报C4版报道了齐鲁宾馆近日爆破的消息。22日,记者获悉,由于周围环境复杂,准备工作还没有做好,公安部门还没有批准爆破手续,齐鲁宾馆原定爆破时间推迟。专家透露齐鲁宾馆最快将于1月27日早晨6时实施爆破。

本报连续独家报道齐鲁宾馆爆破的消息后,齐鲁宾馆何时爆破就一直牵动着济南市民尤其是宾馆周围居民的心。22日下午,记者在位于经

十路与千佛山路交叉口东南角的齐鲁宾馆看到,与前几日相比,齐鲁宾馆老楼的拆除工作有了明显进展。自12日下午开始,齐鲁宾馆的拆除工作已经持续进行了11天,目前,11层35米高的齐鲁宾馆的一、二层已经完全被掏空,几辆大型挖掘机正在清理拆下的建筑垃圾材料。齐鲁宾馆老楼的东侧,砖头、水泥板、钢筋等材料堆积得像座小山。

按照爆破方案,齐鲁宾馆爆破时楼体向北倒,安全距离为200米。而齐鲁宾馆紧邻经

十路,距离经十路路北的居民区大概105米,路北还有超市、公司、酒店等,爆破前,相关居民需要撤离。“今天下午接到通知了,派出所的民警说齐鲁宾馆将在近期爆破,时间是早晨6点,但具体哪一天还没确定,过两天会再来通知。”22日下午,齐鲁宾馆正对面,位于经十路北侧的统一银座超市的店长告诉记者。相邻的山东旅游有限公司的工作人员表示,当天他们也接到了通知,齐鲁宾馆将于年前爆破,具体时间还没确定,下周一相关部门

门将会发布公告,“对方表示,如果因为爆破造成相关损失,会协商处理。”该工作人员说。学府大酒店的一名经理告诉记者,他们也接到了派出所的通知。“齐鲁宾馆春节前爆破,让我们通知酒店的客人,爆破时提前撤离。”

22日下午,记者联系了负责齐鲁宾馆爆破的山东鲁建工程集团有限公司,相关专家透露,由于爆破的准备工作尚未做好,齐鲁宾馆原定1月23日的爆破时间将会推迟。“下周一相关部门将再

次开会,根据工地的准备情况,专家实施验收。”该专家表示,如果验收合格的话,会向社会发公告,目前200米安全距离内的相关单位和居民都已经接到了通知。“计划1月27日早晨6时实施爆破,但还需要等到下周一开会,最后商定。”



### 百姓城管 辞旧大扫除 今日举行

本报1月22日讯(记者 赵伟 实习生 江双) 由本报联合济南市城管局组织的百姓城管“辞旧”大扫除活动1月23日举行,万名百姓城管将在五大广场、千余个地点展开大扫除。百姓城管期待更多市民参加到活动中来,一起擦亮城市的“脸”。

此次大扫除活动将以历下区泉城广场、市中区英雄山北广场、槐荫区槐荫广场、天桥区五一广场(济泺路)、历城区洪楼广场五个广场作为主要活动地点展开,各区也将组织所属街办执法中队、环卫所、景点机构和社区人员开展活动。

22日,记者了解到,各支百姓城管队伍已经做好准备。快速公交站务管理部将组织站务员对48个BRT站台片区的卫生进行清理和维护;漱玉平民队除组织百姓城管在槐荫广场开展活动外,还将组织80余个店面展开门前的卫生大扫除活动;此外,百姓城管热心市民队、华联超市队、公交车队、邮政系统、其他企事业单位、团体组织等也已经做好准备,在单位附近展开大扫除活动。

百姓城管向社会发出倡议,希望更多热心市民积极行动起来,为城市管理贡献自己的一分力量,用我们的热情和真诚,塑造泉城更完美的形象。

### 快来领秦琼祠祈福券

只剩300张,拨打本报热线96706可预订祈福券

本报1月22日讯(记者 邢振宇 实习生 赵军光) 市民如果想请“门神”回家,要抓紧时间了,祈福券送完为止。截至22日下午5点,贺年会秦琼祠祈福券只剩下300张,市民如果想请“门神”回家,依然可拨打本报热线96706预订。

“我今天看见报纸说只剩下500张了,就快点赶过来领取祈福券,怕再晚了就没有了。”家住历下区的李伟告诉记者,正好是周末,就快点过来领取

几张,希望也能请“门神”回家。家住槐荫区的段俊如倒了两路公交车,用了将近40分钟才赶到报社,领取了4张祈福券,“我给自己领了几张,也给我邻居领一张。”段俊如说。

市民若想小年到五龙潭秦琼祠里拜秦琼请“门神”,可继续拨打本报热线96706预订祈福券,或者直接到位于泺源大街6号的山东新闻大厦11层的齐鲁晚报济南新闻中心领取。由于祈福券有限,早到早得,发完为止。

### 又有好心市民捐助5000元

“张刚大篷车助贫迎春”今日现场发年货

本报1月22日讯(见习记者 林媛媛) 23日上午,“张刚大篷车助贫迎春”活动将举行现场年货发放仪式,发放年货已经准备就绪,部分已经运至燕山小区公园广场。

50位困难家庭代表将现场领取包括花生油、面粉、面条在内的年货,本次活动所发放的全部物资均由热心市民捐赠。

信义庄社区的杨军一再表达对热心市民的感谢,他说过年真是没准备啥,这次领了年货,就解决大问题,自己再买点肉买点菜就能过好年了。

1月22日下午,市民史先生到报社送来5000元钱,史先生说自己是从事外贸工作的,每年春节前他都会参加类似的活动。“其实我参加这种活

动主要是母亲的意思,她一直特别支持慈善活动,她经常教导我说帮助弱势群体是整个社会的责任。”此次捐助,史先生也是以母亲的名义捐赠的。

随着捐赠金额的增加,此次活动救助的困难家庭数量也将随之增加,在现场发放活动结束后,其他困难家庭也将在小年前领到年货。



# 成龙学校

寒假衔接班 一对一辅导

培训不再东奔西走, 小学 初中 高中 一条龙培训

**咨询热线: 400 618 0907**

试听课不满意免费  
不满意随时可退款  
空调教室, 就近入学

**春季双休日班预报中!**

**一对一辅导** 随报随学

专业教师针对每一位学员制定一套学习方案  
实现: 1人1课堂, 针对性指导, 快速提高学习成绩  
咨询电话: 88184989 86422047

**寒假不涨价**

寒假衔接班: 1月23日开课

初中部: 1月23日开课

高中部: 1月24日开课

**寒假衔接班**

初中部: 1月23日开课

高中部: 1月24日开课

解放桥: 86464405 86997853 大观园: 86019541 86019837 八一立交: 82820108 网址: www.cljx.net